From: sh.tahin@avmu.mk 17

) L
Sent: Monday 2024 3:06 PM
To: ’
: AL | ‘ : PEMYBVKA CEBEPHA MAKEJOHWJA
Subject: FW: [Fwd Henouunrysare Ha MpaBMAHMKOT 33 33WTUTA Ha REPUBLIKA'EMAQEDONISE SE VERIUT
ATEHLIMJA 3A AYIVO U AYMOBUSYESHA MEAUYMCKY
yenyru
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
@ AUDIOVIZUELE
- Ct < ct@ay >
From: contact <contact@avmu.mk o
Sent: Saturday, August 3, 2024 12:20 AM :
o O Mpaviero 05.08.2024
To: zaposta@avmu.mk Pranuar:
i { Opr. Eauu. N ] Mpuror: BpenHocT:
Subject: [Fwd: HenouutyBarbe Ha NpPasuAHKUKOT 33 33WTUTa Ha ManoneTHuum) Niorg. | BPOR/NUMer | o ioice: Viera:
Y 03 15

MouunTtyBaku,

Hekonky paaguoaundysepm, BKAywyBajku ru ,Cuten”,  Kanwan 5" u , Anda” we ro nouunTtysaar NpasunHMKOT 3a 3awTuTa
Ha MaNoNeTHUUM O/ NPOTPaMK WITO MOXKAT WTETHO Aa BAKMjaaT Bp3 HEJ3UHUOT PUINUKK, NCUXUYKK M MOPANEH
pa3soj

KOHKpeTHo, KopucTar HecooaseTeH cumbon (Bu 3yE/1Ha CurHanu3saumja) 3a nporpamure og BTopa Kareropwuja,
OAHOCHO camo *onT Kpyr (be3 ,8+" Bo Hero). Toj cumbon e cnopepa crapuot lNpasunnuk Koj Baxewe ao 22.11.2014,
Kora 6ewe BoBegeH HOBMOT MNpaBuAHUK KOJ paaunoaudysepure ru 068p3ysa Aa kopucrat cumbon Bo BU/A Ha XONT
Kpyr co Tekcr ,, 8+ BO Hero

Kora nu osue paguoaudysepu ke cHOcaT noc NeANLA 33 AONTOrOAMHOTO HENOYMUTYBALE Ha 0BOj NpPaBuNHUMK?
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